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Les solides qui ne roulent pas s'appellent des polyeédres.
Pour qu’un solide roule, il faut qu'il ait au moins une surface courbe.

Dans ce cas, c'est un solide non polyeédre.

Multiplie par 10:

a) 325x10= 34, So 620 x 10= 6200 85 x 10= 890
b) 295 x 10= 2950 24x10= lo 503 x 10= 5030

Multiplie par 100 : _ _
 a) 40x100= 4 eoo 64 x 100= 6 4oo 24x100= & bpg

Retrouve le multiplicateur : 10 ou 100.

a) 423 x....... AD........ = 4230
b) 275 x....... Ao........ = 2750
c) 200 x..... A...... = 2000

Retrouve le nombre que I'on a multiplié :
e 8. x 100 = 4200

...... £5Q...... x 10 = 6500

...... A0....... X100= 2000

Résous les 2 problémes :

Un groupe de dix amis décident d'aller a un match de rugby, la place coiite 10 €. Combien va
débourser le groupe pour pouvoir s’y rendre ensemble ?

s st depensen sent

Monsieur Roland a 44 ans, son fils Antoine a la moitié de son dge. Sa fille Violette a la moitié
de I'age de son fils. Quel dge a Violette ?
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